
إعداد فريق المفكرإعداد فريق المفكر

٦٦٦٦الإصـدار الإصـدار 
المفكر  ولا تفكرالمفكر  ولا تفكر

اضغط للاستفساراتاضغط للاستفسارات

https://almfkr.sa/


٦٦إصدار

الإجابة : ب

إذا أكل رائد ٣ وجبات وكانت كل وجبة ١٤٠٠ سعرة١
ة أكل؟حرارية، فكم سعر

د : ٤٥٠٠ج : ٤٣٠٠ب : ٤٢٠٠أ : ٤٠٠٠



٦٦إصدار

الإجابة : د

كم عدد الأعداد التي يمكن تكوينها من الأرقام٢
١ ، ٢ ، ٣ ، ٥ بدون تكرار؟

د : ٦٤ج : ٥٤ب : ١٨أ : ٢٥



٦٦إصدار

الإجابة : ج

في الشكل المجاور ، احسب مساحة المظلل٣
بالوحدة المربعة

(٥،٠)

(٠،٤)
س

ص

ب : ٩ أ : ٨

د : ١٢ ج : ١٠



٦٦إصدار

الإجابة : أ

قارن بين :٤

القيمة الأولى :

أ : القيمة الاولى أكبر

ج : القيمتان متساويتان 

ب: القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الثانية :
١٨
١(٢,٥)١٥-



٦٦إصدار

الإجابة : ج

 إذا خرج علي من المنزل الساعة ٩مساءً وبعد ١٦ساعة عاد٥
إلى المنزل ، فكم تكون الساعة عندما عاد؟

د : ٢مساءًج : ١مساءًب : ١٢مساءًأ : ١١صباحاً



إصدار

الأشكال المجاورة تمثل عدد الطلاب المشاركين في عدة
أنشطة ، كم عدد الطلاب المشاركين في جميع الأنشطة؟ 

٦٦

الإجابة : ج

٦

٨
١٠

٢٠

٧

٣٠ ٢ ١٥
ب : ٧ أ : ٢

د : ١٠ ج : ٨

صيغة مشابهة



إصدار

مقصف مبيعاته يومياً ٣٦٠٠ ريال ، ربع المبيعات
للمصروفات ،       الباقي للإجار ، و الباقي هو مكسب

المقصف اليومي ، فكم مكسب المقصف يومياً بالريالات؟

٦٦

الإجابة : د

٧
٣
٤

د : ٦٧٥ج : ٦٥٠ب : ٦٢٥أ : ٦٠٠



٦٦إصدار

الإجابة : أ

إذا كانت جميع المربعات متساوية ،أوجد فرق المساحة بين٨
المثلثين ١ و ٢

١٢

ب : ٤ أ : صفر

د : ٨ ج : ٦



٦٦إصدار

الإجابة : أ

في الشكل المجاور أوجد قيمة الزاوية ف٩

ف

س+٥٠ ب : ١٣٠+س

أ : ١٣٠-س

د : ١٢٠-س

ج : س-١٣٠



٦٦إصدار

الإجابة : ب

١٠

الإلكتروني الورقي كليهما

الذكور

الإناث
ب : الورقي من حيث الإناث

أ : كليهما من حيث الذكور

د : الالكتروني من حيث الاناث

ج : الالكتروني من حيث الذكور

ما أعلى نسبة تفاضل في الشكل المجاور؟



٦٦إصدار

الإجابة : ج

قارن بين :١١

القيمة الأولى :

أ : القيمة الاولى أكبر

ج : القيمتان متساويتان 

ب: القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الثانية : مثلي ٢
١٦

٣٢٣



٦٦إصدار

الإجابة : د

سيارة قطعت ٧٢كلم في ٣٢ دقيقة ، فكم تقطع خلال ساعة؟١٢

د : ١٣٥ج : ١٣٠ب : ١١٥أ : ١١٠



٦٦إصدار

الإجابة : ج

ثلاث أعداد متتالية مجموعها ٣٠٣ فما هو العدد الأوسط؟١٣

د : ١٠٢ج : ١٠١ب : ١٠٠أ : ٩٩



٦٦إصدار

الإجابة : أ

إذا كانت س عدد صحيح ، فكم مرة يكون فيها س  عدد أولي؟١٤

د : ٣ج : ٢ب : ١أ : ٠

٢



٦٦إصدار

الإجابة : د

مصنع يصنع ٥ أنواع مختلفة من الأطباق بـ ٤ ألوان مختلفة١٥
و ٤ زخارف مختلفة فكم طبق مختلف يصنعون؟

د : ٨٠ج : ٧٨ب : ٧٠أ : ٦٤



٦٦إصدار

الإجابة : أ

إذا كان الشكل متناظر بالنسبة١٦
 للمستقيم ص ، قارن بين :

٥٠

٦٠

أ : القيمة الاولى أكبر

ج : القيمتان متساويتان 

ب: القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الأولى : الزاوية هـ

القيمة الثانية : الزاوية س

هـ

س

ص



٦٦إصدار

الإجابة : أ

اشترى أحمد سيارة ب ٣٨٠٠٠٠ ريال وباعها بزيادة ١٠٪؜،١٧
ات؟بكم باع السيارة بالريال

د : ٤٠٠٠٠٠ج : ٤٢٢٠٠٠ب : ٤٢٠٠٠٠أ : ٤١٨٠٠٠



٦٦إصدار

الإجابة : أ

في القيمة التالية ، كم عدد الاحتمالات التي لا ينتج عنها١٨
جبة؟قيمة مو

د : ٢ج : ٣ب : ٠أ : ١

-س-س÷-س



٦٦إصدار

الإجابة : ب

فاطمة لديها ٣ فطاير، قسمت كل فطيرة إلى ٣ قطع، ثم١٩
طعقامت بتقسيم كل قطعة إلى قطعتين، فكم عدد الق

اتجة؟النهائية الن

د : ٢٤ج : ٢٠ب : ١٨أ : ١٦



إصدار

في الشكل المجاور ، إذا كانت مساحة روسيا ٢٠٠٠كلم
ربع؟مربع ، فكم مساحة الدول الأخرى بالكلم الم

٦٦

الإجابة : أ

٢٠

صيغة مشابهة

روسيا
٪١١

أمريكا
٪٣٠

فرنسا
٪٢٠

دول أخرى
٪٣٣

الدول النامية
٪٦

ب : ٦٦٠٠ أ : ٦٠٠٠

د : ١٢٢٠٠ ج : ١٢٠٠٠



إصدار

كم النسبة بين مستخدمين تويتر و انستغرام؟

٦٦

الإجابة : د

٢١

سناب تويتر أنستغرام

ين
دم

خ
ست

لم
د ا

عد

٢٠

٤٠

٦٠

٠

٢٥

٤٠ ب : ٧ : ٤ أ : ٤ : ٧

د : ٨ : ٥ ج : ١ : ٢



إصدار

أوجد قيمة س في النمط التالي : ٢ ، ٥ ، ١١ ، ٢٣ ، ٤٧ ، س

٦٦

الإجابة : ب

٢٢

د : ١٠٠ج : ٩٨ب : ٩٥أ : ٩٠



إصدار

عدد يزيد عن مثلي -١ بـ ٢ فما هو هذا العدد؟

٦٦

الإجابة : أ

٢٣

د : ٢ج : -٢ب : ١أ : ٠



إصدار

أي مما يلي يساوي نسبة السكر في تمر العجوة؟

٦٦

الإجابة : أ

٢٤

نسبة السكرالتمرة

٪٧٠

٪٥٠

٪٤٥

٪٢٠

٪١٠

العجوة

الخضري

الزهيدي

الصفاوي

إلخ

ب : نصف الخضري

أ : نصف الخضري وواحد زهيدي

د : الخضري ونصف الصفاوي

ج : واحد زهيدي وواحد صفاوي



إصدار

قارن بين :

٦٦

الإجابة : ج

أ٢٥

ب
ج

د

أ : القيمة الاولى أكبر

ج : القيمتان متساويتان 

ب: القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الأولى : الزاوية أ ج د

القيمة الثانية : أ + ب



٦٦إصدار

الإجابة : أ

،٤٢-٣سإذا كان ،٢٦
س
قارن بين :،٤=ص

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

٢القيمة الثانية : صالقيمة الأولى : س

<



٦٦إصدار

الإجابة : أ

إذا كان طول ضلع مربع وقطر دائرة ٤ فقارن بين :٢٧

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الأولى : مساحة المربع

القيمة الثانية : مساحة الدائرة



٦٦إصدار

الإجابة : أ

لوحة مربعة الشكل سعرها ١٨٠ ريال ، إذا كان المتر٢٨
المربع الواحد بـ٢٠ ريال ، فكم طول ضلع اللوحة؟

د : ٨ج : ٦ب : ٤أ : ٣



٦٦إصدار

الإجابة : أ

إذا كانت الطاولة الواحدة لها رجل واحدة، والكرسي له٢٩
ثلاثة أرجل، وكل طاولة يحيط بها ٤ كراسي فقط، فكم

عدد الكراسي إذا كان عدد الأرجل ٦٥؟

د : ١٢ج : ١٦ب : ١٨أ : ٢٠ 



٦٦إصدار

الإجابة : ب

إذا كانت مساحة الشكل المجاور ٣٠سم ، فكم طول٣٠
الضلع هـ د بالسنتمر؟

٧سم

٦سم
٣سم
دهـ

د : ٦ج : ٥ب : ٤أ : ٣

٢



٦٦إصدار

الإجابة : ب

في الشكل المجاور ، أوجد قياس الزاوية ب٣١

١٣٠

٦٠

ب

د : ١٣٠ج : ١٢٠ب : ١١٠أ : ١٠٠



٦٦إصدار

الإجابة : أ

عدد ٧ أمثاله يساوي  ٣٢

أ : ١٢

١
فما هو هذا العدد؟،٥٤٢٠

د : ٨ج : ٩ب : ١٣

×



٦٦إصدار

الإجابة : ب

قرص مقسم إلى ثلاثة ألوان ، أحمر ، أزرق ، أصفر ، إذا٣٣
كان احتمال ظهور اللون الأحمر :        و احتمال ظهور
اللون الأزرق:        و احتمال ظهور اللون الأصفر:        

فما قيمة س؟

د : ٦ج : ٥ب : ٣أ : ٢

س
١٠ س

٥
١

١٠



٦٦إصدار

الإجابة : أ

قارن بين :٣٤

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الثانية : )٠,١(القيمة الأولى : )٠,١( ٢٢٣٣



٦٦إصدار

الإجابة : ب

)أوجد قيمة :٣٥ ١
٢ )٣

٢-
×( ٢ )٣

٢
=  ؟

د : ٤ج : ٤ب : ٢أ : ٢ ٦١٢١٢٢٤



٦٦إصدار

الإجابة : ج

إذا كان الشكل المجاور معين ، أوجد محيط٣٦
سنتمترالمظلل بال

د : ١٣ج : ١٢ب : ١٠أ : ٩

٥سم
٤سم



٦٦إصدار

الإجابة : ب

في الشكل المجاور ، إذا علمت أن عدد الطلاب في جميع٣٧
المواد ٢٤٠ طالب وعدد الطلاب في الأحياء ٦٠الب ، ط

ء ؟فكم نسبة طلاب الأحيا

الأحياء فيزياء

كيمياء

Eعربي

رياضيات

ب : ٢٥٪ أ : ٢٠٪

د : ٤٠٪ ج : ٣٠٪



٦٦إصدار

الإجابة : ب

٣٨

١٢:٠٠ ١٢:١٠ ١٢:٢٠

زياد سعيد محمد

من الرسم البياني ، عند أي ساعة يلتقي سعيد و زياد؟

د : ١٢:٣٠ج : ١٢:٢٠ب : ١٢:١٠أ : ١٢:٠٠



٦٦إصدار

الإجابة : د

قارن بين :٣٩

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الأولى : ب

القيمة الثانية : ج

ب

ج



٦٦إصدار

الإجابة : ب

يستطيع أحمد شراء ٢٥ زجاجة عصير بالمبلغ الذي يملكه،٤٠
ه شراء إذا خصم ريالين للزجاجة فيمكن٥ زجاجات إضافية

معه؟بنفس المبلغ فكم 

د : ٢٥٠ج : ٣٥٠ب : ٣٠٠أ : ٤٠٠



٦٦إصدار

الإجابة : أ

إذا كانت ٣     = ٤١

د : ٤ج : ٣

)س-٢ )١
٣

س
،   فكم قيمة س؟

ب : ٢أ : ١



٦٦إصدار

الإجابة : ج

إذا كان المثلث أ ب ج حاد الزوايا و أ = ب في المثلث ٤٢
فما شكل المثلث؟

ج : متطابق الضلعين

د : منفرج

أ : قائم

ب : متطابق الأضلاع 

صيغة مشابهة



٦٦إصدار

الإجابة : أ

سيارة تقطع ١٢كلم / س ، فكم تقطع في ساعة و ٤٠ دقيقة؟٤٣

د : ٢٥ج : ٣٠ ب : ٤٠أ : ٢٠



٦٦إصدار

الإجابة : ج

سلك طوله ٢٠٠سم ، صُنع منه مربع ما مساحة المربع ؟٤٤

د :٣٠٠٠سم ج : ٢٥٠٠سم ب:  ٢٠٠٠سمأ : ١٥٠٠سم  ٢٢٢٢



٦٦إصدار

الإجابة : ج

الرسم التالي يمثل استهلاك أحد المصانع خلال أيام الأسبوع،٤٥
ما مقدار الاستهلاك يوم الثلاثاء ؟

ب : ٢٤أ : ٢٠

د : ٢٩ج : ٢٥
الأحد الاثنين الثلاثاء الاربعاء الخميس
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٦٦إصدار

الإجابة : د

٢٤٠٠ ريال وزعت على ثلاث طلاب بنسبة ١ : ٢ : ٣ ،٤٦
هم؟فكم أعلى مبلغ بالريال يأخذه أحد

د : ١٢٠٠ج : ١٠٠٠ ب : ٨٠٠أ : ٤٠٠



٦٦إصدار

الإجابة : أ

يوم الثلاثاء حدث نزول بالأسهم بنسبة ٣٠٪ وخفض٤٧
لسهم سعر ا٠,٣ريال ، فقارن بين :

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الأولى : ٣٠ريال

القيمة الثانية : سعر السهم قبل الخصم



٦٦إصدار

الإجابة : ب

ما العدد الذي مربعه يساوي ٥ أضعافه؟٤٨

د : ٨ج : ٦ ب : ٥أ : ٤


